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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ

ΑΣΚΗΣΗ 1: Συμπλήρωσε τις πιο κάτω πράξεις
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ΑΣΚΗΣΗ 2: Συμπλήρωσε τους κατακόρυφους πολλαπλασιασμούς 
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ΑΣΚΗΣΗ 3:  Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα. 
1. Σε ένα χωράφι υπάρχουν 156 δέντρα φυτεμένα σε 4 ίσες σειρές. Πόσα δέντρα υπάρχουν σε κάθε σειρά, αν όλες οι σειρές έχουν τον ίδιο αριθμό δέντρων; 
	
	

	Απάντηση: ______________________________

2. Ο Δημήτρης  αγόρασε ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή στην τιμή των  €660. Θα τον ξοφλήσει σε 6 ίσες μηνιαίες δόσεις. Πόσα χρήματα θα πληρώνει κάθε μήνα;  



Απάντηση: ______________________________
  
3. Ο Πέτρος είχε 846 βόλους. Έπαιξε ένα παιχνίδι και έχασε τους 126  βόλους. Τους υπόλοιπους τους έβαλε σε 8 σακουλάκια. Κάθε σακούλι είχε τον ίδιο αριθμό βόλων. Πόσους βόλους είχε στο κάθε σακουλάκι;

	
Απάντηση: _______________________________
4. Το καινούριο κινητό τηλέφωνο του Στέφανου στοιχίζει 1203 ευρώ. Έδωσε προκαταβολή 483 ευρώ. Τα υπόλοιπα λεφτά θα τα πληρώσει σε  9 μηνιαίες δόσεις. Πόσα ευρώ θα πρέπει να δίνει κάθε μήνα;



Απάντηση: _______________________________
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